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20
25

för LVR4 och FCR4 / modeller med fläktstyrning

Plint Beteckning Funktion

23 UO1

Utstyrning värme (FI) kyla eller värme eller kyla via change-over:

För 0 – 10 V DC ventilställdon, max. 5 mA (FI).  
Anslut ventilställdonets plint för 0 – 10 V styrsignal till plint 23 och dess matningsplintar  
till plint 10 och 11. Notera att referenspol G0 ansluts till korrekt plint på ställdonet.
alternativt
För 24 V termiskt ställdon, max. 2,0 A.  
Anslut det termiska ställdonet mellan plint 23 och plint 20, GDO.
alternativt
För 24 V AC-ställdon med fjäderåtergång, max. 2.0 A. Anslut ställdonet mellan plint 23  
och plint 20. Kan konfigureras via displayen eller Regio tool©.  
Välj utstyrning för UO1 : NC (normally closed) eller NO (normally open).

24 UO2

Utstyrning värme, kyla (FI) eller värme eller kyla via change-over:
För 0 – 10 V DC ventilställdon, max. 5 mA (FI).  
Anslut ventilställdonets plint för 0 – 10 V styrsignal till plint 24 och dess matningsplintar  
till plint 10 och 11. Notera att referenspol G0 ansluts till korrekt plint på ställdonet.
alternativt
För 24 V termiskt ställdon, max. 2,0 A.  
Anslut det termiska ställdonet mellan plint 24 och plint 20, GDO.
alternativt
För 24 V AC-ställdon med fjäderåtergång, max. 2.0 A. Anslut ställdonet mellan plint 24  
och plint 20. Kan konfigureras antingen via displayen eller Regio tool©.

30 AI1 För extern rumsgivare eller begränsningsgivare för tilluftstemperatur, PT1000. 
Mätområde 0 – 50° C. Givaren ansluts mellan plint 30 och 41, AGnd.

31 AI2 För 0 – 10 V CO2-givare   alternativt   Ingång flöde   alternativt   Ingång 0 – 10 V

32 DI1

Närvarodetektor. Anslut en potentialfri kontakt mellan plint 32 och 40, +C.  
Sluten kontakt motsvarar närvaro.
alternativt
Fönsterkontakt (DI). Anslut en potentialfri kontakt mellan plint 33 och 40, +C.  
Sluten kontakt indikerar stängt fönster.
alternativt
Change-over

33 DI2/CI

Regins kondensgivare, KG-A/1 (FI). Givaren ansluts mellan plint 33 och 41, AGnd.
alternativt
Fönsterkontakt (DI). En potentialfri kontakt ansluts mellan plint 33 och 40, +C.  
Sluten kontakt indikerar stängt fönster.
alternativt
Change-over
alternativt
Driftindikering, t.ex. från ett ventilationsaggregat.  
Anslut en potentialfri kontakt mellan plint 33 och 40, +C.

40 +C 24 V DC ut gemensam för DI och UI (med digital funktion)

41 AGnd Analog jord, referens för AI och UI (med analog funktion)

42 A RS485-kommunikation A

43 B RS485-kommunikation B


